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ΘΕΜΑ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ρ/Σ FLASH 96

Το  Δ.Σ.,  μετά  την  ενημερωτική  συνάντηση  που  είχε  με  τον
αντιπρόεδρο της προσωρινής διοικούσας επιτροπής Δ. Κρικέλα και
άλλους  εργαζόμενους  του  Ρ/Σ  «FLASH  96»,  χαιρετίζει  την
πρωτοβουλία των συναδέλφων. Η ΕΣΗΕΑ θα συμβάλει εμπράκτως στην
προσπάθεια των εργαζομένων να επαναλειτουργήσει ο σταθμός υπό
το καθεστώς της αυτοδιαχείρισης, σύμφωνα με το Ν.4109/2013.

 

ΘΕΜΑ: ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΞΠΡΕΣ

Το  Δ.Σ.  αποφασίζει  την  πραγματοποίηση  συνέλευσης  όλων  των
εργαζόμενων στην εφ. «ΕΞΠΡΕΣ», με τις διοικήσεις των σωματείων
και τους νομικούς συμβούλους τους, στην οποία θα διατυπωθεί
και εξεταστεί η πιθανότητα να αλλάξουν μορφή οι κινητοποιήσεις
των εργαζομένων, από επαναλαμβανόμενες απεργίες σε επίσχεση
εργασίας.

 

ΘΕΜΑ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ

Το Δ.Σ., μετά την κατάθεση σχετικών αιτημάτων, αποφασίζει την
κατ’  εξαίρεση  χορήγηση  οικονομικού  βοηθήματος  σε  μέλη  της
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ΕΣΗΕΑ,  ύψους  1.000  ευρώ  στον  καθένα,  από  το  Ταμείο
Αλληλοβοήθειας  της  ΕΣΗΕΑ.

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΡΑΔΙΟΣΤΑΘΜΟΥΣ

Το Δ.Σ., μετά την ενημέρωση που είχε από τους εκπρόσωπους των
δημοτικών ραδιοσταθμών κ.κ. Ν. Μπούρσινο, «ΚΑΝΑΛΙ 1», και Ν.
Ανδριόπουλο, «ΑΘΗΝΑ 9,84», αποφασίζει την έκδοση της ακόλουθης
ανακοίνωσης:

          «Ενόψει της επικείμενης απογραφής των Ν.Π.Ι.Δ., στα
οποία  συμπεριλαμβάνονται  οι  Δημοτικοί  Ραδιοφωνικοί  και
Τηλεοπτικοί Σταθμοί, το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ εκτιμά
ότι η απογραφή συνιστά το πρώτο στάδιο της επαπειλούμενης
διαθεσιμότητας – απόλυσης προσωπικού.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ υπενθυμίζει ότι οι δημοσιογράφοι, βάσει του
νόμου, εξαιρούνται των κριτηρίων ΑΣΕΠ, όσον αφορά την πρόσληψή
τους,  άρα  η  επίκληση  του  ΑΣΕΠ  εκ  μέρους  των  υπουργείων
Διοικητικής  Μεταρρύθμισης  και  Εσωτερικών  δεν  τους  αφορά.
Ζητούμε  από  τα  αρμόδια  υπουργεία,  την  αποκεντρωμένη
Περιφέρεια,  τους  Δήμους  και  τις  διοικήσεις  των  Δημοτικών
Επιχειρήσεων να ανακοινώσουν εγκαίρως τα κριτήρια, τον τρόπο
αξιολόγησης, καθώς και τα ονόματα των αξιολογητών. Θεωρούμε
αυτονόητο  ότι  οι  δημοσιογράφοι  θα  αξιολογηθούν  από
δημοσιογράφους  –  μέλη  της  ΕΣΗΕΑ.  Επιπλέον,  το  φύλλο
αξιολόγησης να τεθεί στη διάθεση των «κρινομένων», αλλά και
της ΕΣΗΕΑ, ώστε να αποφευχθούν περιπτώσεις άδικης κρίσης λόγω
προσωπικής εμπάθειας ή πολιτικής σκοπιμότητας.

Σε κάθε περίπτωση υπενθυμίζουμε ότι έως σήμερα το προσωπικό
των Δημοτικών Επιχειρήσεων έχει μειωθεί, κατά δηλώσεις δε των
Δημάρχων, οι σταθμοί έχουν εξυγιανθεί. Μάλιστα, σε ορισμένους
σταθμούς υπάρχει έλλειψη προσωπικού.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ δηλώνει ότι θα αντιταχθεί σθεναρά, και δεν
πρόκειται  να  αποδεχθεί  παύση  λειτουργίας  των  Δημοτικών



Επιχειρήσεων Ειδικού Σκοπού, με αντικείμενο την Ενημέρωση και
δεν θα δεχθεί τον αποδεκατισμό και την αποψίλωσή τους, με
προσχηματικού τύπου αξιολογήσεις».

 

ΘΕΜΑ: ΕΡΤ – ΕΚΔΟΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΤΟ
ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ ΦΟΡΕΑ

Το Δ.Σ., μετά τη συζήτηση για τις εξελίξεις στο θέμα της ΕΡΤ
(έκδοση ανακοίνωσης και πρόσκλησης ενδιαφέροντος από το υπ.
Οικονομικών  για  προσλήψεις  στο  μεταβατικό  φορέα  μέχρι  τη
δημιουργία της «ΝΕΡΙΤ», με δίμηνες συμβάσεις κλπ), αποφασίζει,
καταρχάς, την έκδοση ανακοίνωσης, στην οποία θα καταγγέλλεται
η προσπάθεια της κυβέρνησης να διχάσει τους εργαζόμενους, θα
αναλύεται πως η πρόσκληση ενδιαφέροντος δεν διασφαλίζει κανένα
δικαίωμα των εργαζομένων, ώστε να προκύπτει από το περιεχόμενο
της ανακοίνωσης ότι δεν είναι προς το συμφέρον των εργαζομένων
στην ΕΡΤ να υποβάλουν τη σχετική αίτηση, χωρίς όμως το Δ.Σ. να
παίρνει θέση υπέρ ή κατά της υποβολής αίτησης, καθώς αυτό
αποτελεί προσωπική απόφαση κι ευθύνη του καθένα.

 


